L'impératif des verbes les plus utilisevxi1

Voici un tableau avec les principaux verbes utilidans le langage courant a I'impératif.
Pour exprimer l'impératif négatif, (ex: ne vas pamh se servira déx suivi de la
deuxieme personne du futur .

exemple : Vas a la bibliothequehso® 72 , ne vas pas au match de fgetbn® 750 ox .
Tableau de conjugaison des principaux verbes péiatif

pluriel an | fem-sing nveme | masc-sing v | infinitif Sywonow
1MW o o mettre  owy
1Y " P chanter -wy
MIp mp oIp se lever oph
T 7 ™ bouger Y
INI2 Ria Xia venir X2y
120 2w = s'asseoir nawy
199 >y 1% aller na%y
177 " ) descendre n12
XY XY XY sortir nxyY
1n n n donner nnY
mp R np prendre  nmR%
w7 Y7 v7 savoir nyT?
WD ) vo voyager  yio

1°) Ecrivez a l'impératif suivant I'exemple:

107777877 0K PRI 92122 P9R 2RI13D DR L7107 10T

.11 N LT QPN IR T2 IR DR, IVRY

S1PW wInn W 1Y 021w 0°PW 17 MPWN OR ony)
i o) ?20Ip% NWwp 73 95,717

11 TROM 17979 023798 05215 ! 19707 XD

X277 ¥1awa IR ,I7M "9R RI12% 9197 XY 10X OR L,



2°) Ecrivez a l'impératif suivant I'exemple:

WA 707 DR NIKIY 197 . ¥191ph NobY 03% "X ,0°1an : 1N

%W Nvaan ; TDM R¥NW NWRAN IX 07N

13T P9 .RMX °22 n°%¥m32 1790 oK ,0°79°

2P 09 03 TP 201D DINII DX TN, RPR

JNIR 0°9390 K27 YIAW3A 500 273R°TIN% N2Y XY W, Awn
Wpaa ?70°3WYP XY ONXR N2 ,0°K27 0°3172 01PW ,0%0 71D

3°) Apprenez ce dialogue par coeur (soulignez égbeas a l'impératif):

JWP2 TP Oy on? 0 N, RPR - 0T
JJRD J2W ,03°IW 77377 IXI2 1 Y3 .5°1HY 03 N1 QR NOIID NP L, AT i RON
! 120" P 079X
JINPR 0AW 2773V KD DRLRAR 0
20NN IRY PWOY 20°VY 7N LTOKTI IR LRY RPR
JIXINT ANR ORI LRHDR 2017
1°271% 197X "X .1 DR 03 707 75w 1712 priwY 72 1T RY i RNX
2279 NAMIR
19199R Y3777 229V DATIR 7 2°2w3a XK DAk 0

4°) Lisez ce monologue et remplacezs parmww :

9% 7NX .7D 2WI 7AVUNY XI2 .ITIRN 935 ,97H QIp 1925 2P ,0°N 07N
17,31 .w3abnat oTp 72 LK% LR LPvankh omp v 27 an Ly 91oRY
.0°1D PIMIY 971 72 2907 970 112 9157 XY 0K 192

.OW AW .NAWYP *IX 71D .77 ROYOAM DIP 1 DIP KXY .D AW DI 27931 ANR
JINYA DR X277 70N 9718 77 230 2 219K NI

DOWI INOYA DR MR WY R1IPY 10T 09 PR O¥YA XDV DR 0P N
JAWR 9V INIR
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